CORRECTION EXERCICES P.184 et 185
LES SOLIDES
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b. - Toutes mes faces sont des carrés: un cube.
- J'ai 6 faces dont 4 faces rectangulaires : un pavé droit.
« Ma base est un carré, mes autres faces sont des triangles : une pyramide.
« Mes faces ne sont pas des polygones: un cylindre.

JE M'EXERCE

n a. Cube: 1/Pavé droit: 4 b. Cubes: 6 et 9/Pavés droits: 5,7 et 8

a a. Un cube a 6 faces, 8 sommets et 12 arétes. Dans la réalité, toutes ses faces sont des
carrés.
b. Un pavé droit a 6 faces, 8 sommets et 12 arétes. Chacune de ses faces est un quadri-
latére, cela peut étre un carré ou un rectangle.

a a. Pyramide: B/Prisme droit: A b. Pyramide : G/Prismes droit: E et H

n a. Le patron 2, car le patron 1 ne comporte que 5 faces et le patron 3 en comporte 7.
b. Le patron 6, car le patron 1 ne comporte que 5 faces et dans le patron 5 toutes les
faces sont collées.

B a. Le patron 1. b. Le patron 4.
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b. Le patron 6, car le patron 1 ne comporte que 5 faces et dans le patron 5 toutes les
faces sont collées.

B a. Le patron 1. b. Le patron 4.

a a. Le patron A. b. Le patron D.

JERESOUSDESPROBLEMES ...
@ - sommets © - arétes ® - faces

Cx)

ﬂ La boite de conserve (objet C) n'est pas un polyédre.

Cx )

ﬂ @ = il manque 7 cubes @ - il manque 6 cubes

Cex )

m Nombre de faces: 10/Nombre d'arétes : 22/Nombre de sommets: 12
Cex )

m Le cube B contient 8 cubes A.

_* )
m A vérifier sur le cahier de I'éléve. 3 arétes et 1 sommet sont cachés.
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